
 

 

Comune di Vinadio 

PROVINCIA DI  CUNEO 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.45 
 

OGGETTO: 

ELEZIONI DEL 3 E 4 OTTOBRE 2021 PRESA D'ATTO DELLA 

NOMINA DELLA GIUNTA COMUNALE           
 

L’anno duemilaventuno addì quindici del mese di ottobre alle ore quattordici e minuti trenta 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta chiusa al pubblico di Prima convocazione, il 

Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CORNARA GIUSEPPE PIETRO - Presidente Sì 

2. ANGELO GIVERSO - Vice Sindaco Sì 

3. PIGAGLIO ANDREA - Consigliere Sì 

4. GHIBAUDO ROBERTO - Consigliere Sì 

5. BELTRANDO Fiorenzo - Consigliere Sì 

6. GIORDANETTO CANDIDO - Consigliere Sì 

7. ARROSTI ALESSANDRA - Consigliere Sì 

8. GIORDANO PAOLA - Consigliere Sì 

9. DEGIOANNI Giuseppe - Assessore Sì 

10. GIRAUDO PIER  LUIGI - Consigliere Sì 

11. SORBERA AURELIO - Consigliere Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 

Assiste il Vice Segretario dr. Piergiorgio AIMAR il quale provvede alla redazione del presente 

verbale. 

Il  signor  CORNARA GIUSEPPE PIETRO, nella sua veste di Sindaco, assume la presidenza e, 

riconosciuto legale il numero degli intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 

sopra indicato. 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Vista la propria precedente deliberazione n. 43 in data odierna, avente per oggetto: «Insediamento del 

Consiglio comunale - Esame delle condizioni di candidabilità, di eleggibilità e di compatibilità degli 

eletti»; 

 

Visto l’art. 46 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«Art. 46 - Elezione del sindaco e del presidente della provincia - Nomina della giunta. 

1. Il sindaco e il presidente della provincia sono eletti dai cittadini a suffragio universale e diretto 

secondo le disposizioni dettate dalla legge e sono membri dei rispettivi consigli. 

2. Il sindaco e il presidente della provincia nominano, nel rispetto del principio di pari opportunità 

tra donne e uomini, garantendo la presenza di entrambi i sessi i componenti della Giunta, tra cui 

un vicesindaco e un vicepresidente, e ne danno comunicazione al consiglio nella prima seduta 

successiva alla elezione. 

3. Entro il termine fissato dallo statuto, il sindaco o il presidente della provincia, sentita la Giunta, 

presenta al consiglio le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare nel 

corso del mandato. 

4. Il sindaco e il presidente della provincia possono revocare uno o più assessori, dandone motivata 

comunicazione al consiglio 

Preso atto che il Sindaco, eletto direttamente dai cittadini, con il decreto n. 7 del 15 ottobre 2021 - che 

al presente si allega in copia a formarne parte integrante e sostanziale - ha nominato quali componenti 

della Giunta i signori: GIVERSO Angelo e DEGIOANNI Giuseppe;  

 

Verificato che il sig. GIVERSO Angelo è stato nominato con il sopra citato decreto Vice Sindaco del 

Comune;  

 

Accertato che i componenti dell'esecutivo sono tutti in possesso dei requisiti di candidabilità, 

compatibilità ed eleggibilità alla carica di Consigliere comunale e non sono "coniuge, ascendente, 

discendente, parente o affine sino al terzo grado del Sindaco" (articolo 64, comma 3, del TUEL);  

 

Tanto richiamato e premesso,  

 

IL CONSIGLIO COMUNALE PRENDE ATTO 

 



Letto, approvato e sottoscritto. 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato Digitalmente 

F.to : CORNARA GIUSEPPE PIETRO 

___________________________________ 

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato Digitalmente 

F.to : dr. Piergiorgio AIMAR 

___________________________________ 

 

 

______________________________________________________________________________ 

 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente per gli usi consentiti dalla legge. 

 

Lì, _________________________ Il Vice Segretario Comunale 

dr. Piergiorgio AIMAR 

 

 

 

Ai sensi dell’articolo 3 della Legge 7.8.1990 n.241 e s.m.i. avverso la presente deliberazione può essere 

presentato ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 giorni ovvero al Tribunale Amministrativo 

Regionale entro 60 giorni dalla sua piena conoscenza tramite la pubblicazione all’Albo Pretorio del Comune. 

 

 

 


